
Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Zbigniew Zaleski, David Martin, Czesław Adam Siekierski és Avril
Doyle.

Felszólal Androula Vassiliou és Cristiana Muscardini.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.04.24-i jegyzőkönyv, 7.8. pont.

14. Szabadkereskedelmi megállapodás az Öbölmenti Együttműködési Tanáccsal
(vita)

Szóbeli választ igénylő kérdést (O-0032/2008) tesz fel: Helmuth Markov, az INTA bizottság nevében, a
Bizottsághoz: Legújabb fejlemények az Európai Közösség és az Öbölmenti Együttműködési Tanács közötti
szabadkereskedelmi megállapodásról szóló tárgyalásokkal kapcsolatban (B6-0020/2008)

Felszólal Androula Vassiliou (a Bizottság tagja).

Felszólal Tokia Saïfi, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Carlos Carnero González, a PSE képviselőcsoport
nevében, Ramona Nicole Mănescu, az ALDE képviselőcsoport nevében, Caroline Lucas, a Verts/ALE képvi-
selőcsoport nevében, Avril Doyle, David Martin és Kader Arif.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Paul Rübig.

Felszólal Androula Vassiliou, Avril Doyle a „catch the eye” eljárásról, az elnök, aki emlékeztet az ezen eljá-
rásra vonatkozó szabályokra, és Androula Vassiliou.

A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 108. cikkének (5) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalásra
irányuló indítvány:

– Helmuth Markov, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, az EK és az Öbölmenti Együttműködési Tanács
közötti szabadkereskedelmi megállapodásról (B6-0142/2008).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.04.24.

15. Zéró tolerancia a nem engedélyezett, genetikailag módosított termékek irá-
nyában és ennek gazdasági következményei (vita)

Szóbeli választ igénylő kérdést (O-0031/2008) tesz fel: Neil Parish, az AGRI bizottság nevében, a Bizottság-
hoz: Zéró tolerancia a nem engedélyezett, géntechnológiával módosított szervezetekkel szemben és ennek
gazdasági következményei (B6-0151/2008)

Struan Stevenson, a kérdés szerzőjének helyettese, kifejti a szóbeli választ igénylő kérdést.

Androula Vassiliou (a Bizottság tagja) válaszol a szóbeli választ igénylő kérdésre.

Felszólal Esther De Lange, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Bernadette Bourzai, a PSE képviselőcsoport
nevében, Jan Mulder, az ALDE képviselőcsoport nevében, Janusz Wojciechowski, az UEN képviselőcsoport
nevében, Caroline Lucas, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Kartika Tamara Liotard, a GUE/NGL képvi-
selőcsoport nevében, Jim Allister, független, Rosa Miguélez Ramos, Kyösti Virrankoski, Dimitar Stoyanov,
Avril Doyle, Tabajdi Csaba Sándor és Paulo Casaca.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Paul Rübig, Marios Matsakis, Jean-Pierre Audy és Jan Mulder.

Felszólal Androula Vassiliou.

A vitát berekesztik.
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